

□文/图 呼和浩特晚报记者 王英 李娟 马妍

5月20日,因谐音“我爱你”,如今成为许多人心目中传递爱意的良辰吉日,不少年轻人更是选择在这天相约登记领证。为了给广大新人登记做好服务,我市各区婚登处积极行动、周密组织,当天为爱“不打烊”,迎接婚姻登记高峰,纷纷推出丰富多彩的活动,赢得新人们的点赞。

甜蜜“520”:婚姻登记火爆



寓意特别 引来扎堆登记

5月20日,新城区婚姻登记处内洋溢着幸福的气息,一对对新人满怀喜悦办理婚姻登记。“我们在一起已经9年了。”刚刚领完证的范慧雯脸上洋溢着幸福的笑容,“今天是‘520’,选择在今天领证,是想让这个本就特殊的日子,对于我们两个人来说变得更有意义。”为满足新人们的婚姻登记愿望,新城区行政审批和政务服务局婚姻登记服务中心工作人员放弃休息“为爱护航”,全力为广大新人做好婚姻登记办理服务。据统计,“520”当天,新城区婚姻登记服务中心共为203对新人办理了结婚登记,其中预约办理160对,高品质的服务赢得了新人们的点赞。

5月20日9时30分,在赛罕区政务服务中心一楼大厅内,前来办理婚姻登记业务的新人们早已排起了长长的队伍,有的穿着白色婚纱,旁边还跟着摄影师不停地拍照留念;有的捧着鲜花,脸上洋溢着幸福的微笑;还有的穿着民族服饰,在朋友的陪伴下,时不时地用手机记录美好。

“我们是凌晨五点多来的,排到了20号,前面还有凌晨两点多就来排队的,人家是第一号,已经办理完手续离开了。”来办理登记业务的李晓介绍,她和男朋友相恋已经三年了,去年双方家长也都见了面,同意了他们的婚事。“‘520’寓意特别,我们很早就商量好在今天办理登记。”李晓说。



精心谋划 贴心服务获赞

5月20日,回民区婚姻登记处为爱“不打烊”,正常办理婚姻登记业务,为了尽快满足新人们的登记需求,增设办理窗口,切实提供温馨、舒适、满意的服务。当天,为110对新人办理了婚姻登记业务。

当日上午,前来回民区婚姻登记处办理业务的新人们同样排起了长长的队伍,大厅内一处精心布置的拍照区吸引了大家打卡留念。“没想到工作人员会专门设置这样的区域,感觉很浪漫也很温馨。”“这个太好了,氛围感拉满,为我们的幸福又增添了一份色彩,感谢工作人员的用心。”拍照的新人们说。

呼和浩特晚报记者注意到,在回民区婚姻

登记处的大厅内不仅有精心布置的拍照区,还有专业的书法老师为新人们现场写福字。内蒙古心理协会会长蔺美清也在现场做起婚前辅导,为新人们解答心中的疑问,以更好地面对即将开始的婚姻生活。

前来登记的齐先生和爱人是大学同学,两人恋爱5年后准备迈入婚姻殿堂,所以特别选择了“520”来登记。他说:“看到今年的‘520’碰上了周六,我们还以为不能领证了特别失望。后来看到媒体报道,民政部门将为我们加班办证特别开心。今天当我们走进大厅,就被现场的气氛感染了,到处都是喜气洋洋的。办理业务的速度也很快,全程都有工作人员进行引导,这些服务都特别贴心。”

为爱助力 开辟绿色通道

5月20日,赛罕区婚姻登记处迎来一对特殊的新人。市民韩慧行动不便,坐在轮椅上,脸上藏不住的喜悦也带着一丝焦急。原来,韩慧户口本登记信息有误,导致现场无法办理登记业务。“‘520’是个浪漫的日子,为了让闺女能在这一天登记结婚,我凌晨四点就来排队了,现在我们需要到户籍所在地完善信息,担心今天办不完啊。”韩慧的父亲韩先生着急地说。

现场,赛罕区行政审批和政务服务局工作人员了解到情况后,第一时间与赛罕区公安分局取得联系,协调为韩慧变更户口本信息,并开通办理结婚证“绿色通道”。“我和另外一位同事开车带着这对新人以及韩老先生一起赶到了相关派出所,完善完信息之后又将他们带回婚姻登记处,并专门开辟‘绿色通道’,赶在当天为他们办理了结婚证。”工作人员张佳佳说。

相关链接

“520”当天全区6364对新人领取结婚证

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)5月20日,呼和浩特晚报记者从自治区民政局了解到,截止当日17时,全区共为6364对新人办理了结婚登记。据了解,各地婚姻登记机关为了让新人们领证更有仪式感,除了常规的婚姻登记服务外,还别出心裁地组织了形式各样的活动,受到了新人们的欢迎。